

Если б не было войны, они были бы на свободе



С 2022 года против войны активно выступили сотни тысяч человек. Более 1000 преследуют по уголовным статьям.

Среди них есть учителя, пенсионеры, политики, врачи, священники, журналисты, подростки, активисты, блогеры и много других людей. Все они не агенты западной разведки, а обычные люди, которые отказались мириться с тем, что их страна начала войну.

Они выразили свой протест по-разному, но главное, что все они жертвы войны и им нужна наша поддержка.



Узнать информацию о каждом фигуранте можно тут

